



## VYHLÁŠENÍ CEN REKTORA UJEP PRO ROK 2021

**Návrhy na udělení Cen podávají děkani fakult, členové vedení UJEP (pokud Statut nepřipouští jinak) a autoři knihy do 31. října 2021 k rukám referenta oddělení vědy a výzkumu pana Martina Siroty v písemné a elektronické podobě (martin.sirota@ujep.cz).**

### **Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky v oblasti technických a přírodních věd**

Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky tvůrčí činnosti v oblasti technických a přírodních věd je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti technických, přírodních a environmentálních věd v daném kalendářním roce.

S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **25 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky v oblasti technických a přírodních věd pro pracovníka do 35 let**

Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky tvůrčí činnosti v oblasti technických a přírodních věd pro pracovníka do 35 let je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti technických, přírodních a environmentálních věd v daném kalendářním roce. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **15 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky v oblasti humanitních a společenských věd**

Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky tvůrčí činnosti v oblasti humanitních a společenských věd je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti humanitních, ekonomických, pedagogických, společenských a zdravotnických věd v daném kalendářním roce. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **25 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky v oblasti humanitních a společenských věd pro pracovníka do 35 let**

Cena rektora UJEP za špičkové a excelentní výsledky tvůrčí činnosti v oblasti humanitních a společenských věd pro pracovníka do 35 let je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti humanitních, ekonomických, pedagogických a zdravotnických věd v daném kalendářním roce. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **15 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za mimořádný umělecký počín**

Cena rektora UJEP za mimořádný umělecký počín je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti umění v daném kalendářním roce. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **25 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za mimořádný umělecký počín pro pracovníka do 35 let**

Cena rektora UJEP za mimořádný umělecký počín pro pracovníka do 35 let je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti umění v daném kalendářním roce. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **15 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za aplikovaný výzkum**

Cena rektora UJEP za aplikovaný výzkum je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti aplikovaného výzkumu v daném kalendářním roce. Cena se uděluje především za realizovaná průmyslová práva a další výsledky aplikovaného výzkumu v oblasti spolupráce s průmyslovým nebo veřejnosprávním sektorem. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **25 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP za aplikovaný výzkum pro pracovníka do 35 let**

Cena rektora UJEP za aplikovaný výzkum pro pracovníka do 35 let je udělována zaměstnancům UJEP s úvazkem vyšším než 0,7 jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti aplikovaného výzkumu v daném kalendářním roce. Cena se uděluje především za realizovaná průmyslová práva a další výsledky aplikovaného výzkumu v oblasti spolupráce s průmyslovým nebo veřejnosprávním sektorem. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **15 000 Kč**.



### **Cena rektora UJEP za knihu roku**

Cena rektora UJEP za knihu se uděluje autorovi či autorům knihy, která vyšla v roce udělení Ceny nebo v roce předcházejícím. Cenu může obdržet autor (či autoři) knihy, kdy alespoň jeden z autorů této knihy byl v roce udělení a v předcházejícím roce zaměstnancem UJEP s úvazkem vyšším než 0,7. Cena se v daném roce uděluje ve 2 vědních oblastech, a to v oblasti technické, přírodovědecké a ekonomické a ve druhé oblasti společenské, humanitní a umělecké. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **25 000 Kč**.

### **Cena rektora za mimořádné výsledky studentů v oblasti tvůrčí činnosti**

Cena rektora UJEP pro studenty prezenční formy studia ve studijních programech UJEP je udělována jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti tvůrčích aktivit v daném kalendářním roce. Udělena je pouze 1 cena. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **15 000 Kč**.

### **Cena rektora UJEP pro studenty za nejlepší sportovní výsledky**

Cena rektora UJEP pro studenty UJEP je udělována jako ocenění za mimořádné výsledky v oblasti sportovních aktivit v daném kalendářním roce. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **5 000 Kč** (3. cena), **10 000 Kč** (2. cena), **15 000 Kč** (1. cena).

### **Cena rektora UJEP za příkladnou reprezentaci univerzity v národním nebo mezinárodním měřítku**

Cena rektora UJEP za příkladnou reprezentaci univerzity v národním nebo mezinárodním měřítku je udělována zaměstnancům nebo studentům UJEP jako ocenění za šíření dobrého jména UJEP. Tato Cena je udělována za dlouhodobé šíření morálních a mravních hodnot, vytrvalou ochranu etických a lidských postojů, mimořádný hrdinský čin, mimořádný vědecký nebo umělecký počín v mezinárodním měřítku a za celoživotní přínos univerzitě v oblasti její vzdělávací, tvůrčí nebo společenské (třetí) role. S udělením Ceny je spojena finanční odměna ve výši **50 000 Kč**.